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Soru1)  
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Soru 4)  [image: ]
 (
3 x 8 + 20 ÷ 4  
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Soru6)                                         Yandaki işlemin sonucu kaçtır?

A) 11                  B) 20                   C) 29                     D) 35
Soru7)  [image: ]
Soru8)
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Soru9)
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Soru 10)
[image: ]********************************************
Soru 11)T = {1, 3, 5, 7, 9} kümesinin ortak özellik yöntemiyle gösterimi aşağıdakilerden hangisidir?

A) T = {Rakamlar}
B) T = {10 dan küçük rakamlar}
C) T = {Tek sayılar}
D) T = {Tek rakamlar}

********************************************Soru12)
[image: ]
Soru 13) Bir araba gideceği 500 km’lik yolun  ’sini gitmiştir. Buna göre arabanın kaç km yolu kalmıştır?
********************************************
A) 100            B) 200             C) 300             D) 400
[image: ]********************************************Soru14) 


********************************************Soru15)Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır? 
A) |+4| = +4 			B) |-8| = 8 

C) |-6| = -6 			D) |0| = 0
Soru16)12 ile 25 sayıları arasında kaç tane asal sayı vardır?

A) 3                      B) 4                      C) 5                       D) 6
********************************************
[image: ]Soru17) 
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Soru18) 
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********************************************
Soru20)Aşağıdaki cümlelerden hangisi küme belirtmez.
A)Sınıfımızdaki gözlüklü öğrenciler.
B)Alfabemizin sesli harfleri.
C)Okulumuzdaki çalışkan öğrenciler.
D)İki basamaklı doğal sayılar. 

Her soru 5’er puandır.BAŞARILAR…
Cevapları: 
1-D
2-B
3-C
4-A
5-C
6-c
7-b
8-d
9-A
10-A
11-D
12-A
13-C
14-D
15-C
16-B
17-C
18-B
19-C
20-C
image1.png
2 1

— — — isleminin sonucu asagidakilerden

5 10
hangisidir?

3 3
A) 5 B) Q) D) 0




image2.png
L=(3,7,37,377,3377}

Kimesinin eleman sayisi kactir?
A)2 B)5 Q7 D) 11
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Asagidaki ciimlelerin hangisinde ifade edilen tam sa-
yinin isareti digerlerinden farklidir?

A) Bir dalgi¢ deniz seviyesinin 20 m altina dalmistir.
B) Otopark zeminin 2 kat altindadr.

C) Bu aligverigten 10 lira kar ettim.

D) Hava sicakligi sifirin altinda 5 derecedir.
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Asagidaki dogal sayilardan hang

‘e kalans:
bélinir? ’

A) 1842 B) 4927
C) 6436 D) 7583
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Asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?
A) =5<-3<|-2|<0<+1
B) |-2|<-3<-5<+1<0
C) -5<-3<0<+1<|-2
D) -3<-5<0<+1<|-2|
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Verilen kesirlerin kiigiikten bi
mig1 agagidakilerden hangisidir?

3 5 7 3 7
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Asagidaki tabloda, bes ilin ayni giindeki ortalamg

hava sicakiiklari veril

Tablo: lllerin Ortalama Hava Sicakliklar

it Sicaklik
Ganakkale 13

Ardahan -4
Elazig -7
Mardin -5
Samsun 12

Tabloya gére, en sicak il ile en soguk il hangis
dir?

EnSicakll  En Sogukll
A) Ganakkale Ma
B) Samsun Ardahan y
©) Ganakkale Elazig
D) Ganakkale Ardahan
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§ = {(ANKARA kelimesini olusturan harfler}

§ kiimesinin eleman sayisi kagtir?

A4 )5 06 D)7
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Sayi dogrusunda verilen noktalardan hangi
nin 0°a olan uzakliklan egittir?

A) LieR B) LileS
C) MileS D) Kile P
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29 - 2 - (32 + 1) isleminin sonucu kaca esittir?

A) 270 B) 244 C)12 D)9
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Asagidaki kimelerden hangisinin 4 elemani vardir?
A) A={1,2,{3,4}}
B)B={1,2,56,7}
c)c={1,23{4}}

D) p={{1}.{2,3},4}
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Yanda verilen Venn semasina gére KUL kiimesinin kag ele-
mani vardir?

AT B)6
05 D)4
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A ={10’dan kiigiik dogal sayilar}
B = {Tek dogal saytlar}
olduguna gére, s(ANB) kagtur?
A)3 B)4 0)5 D)6




